



Директор селекционной станции предстанет перед судом за невыплату заработной платы

Директор селекционной станции предстанет перед судом за невыплату заработной платы

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора селекционной станции Николая Шукина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководитель организации в период с 01.09.2009 по 01.02.2010 свыше двух месяцев из личной заинтересованности, с целью погасить долги перед кредиторами не выплачивал заработную плату работникам, в результате чего образовалась задолженность в размере свыше 80 тысяч рублей. Кроме того, в то время, когда работники не получали заработную плату, Шукину по его личному распоряжению заработная плата начислялась.

В ходе следствия были предприняты меры к полному погашению имеющейся задолженности.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно вместе с утвержденным обвинительным заключением

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733915>